IpymTBo Mmatematuuapa Cpouje
PEITYBJIMUKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUWKE

24.03.2001.

Ilpyru pa3pem — A Kareropwuja

OpnmpemuTu CKyI CBUX PeaJHUX BPEAHOCTHU MapaMeTpa a 3a KOje HejeTHAUNHA
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“Ma TAYHO TMET MeJIOOPOjHUX pelemha.

Hahwu nBa cemmomumdpena O6poja TakBa ma Cy HBUXOB 30Up, BUXOBA pPa3jIMKa
1 30up nmudapa jeqHor oI HBUX (AKTOPUjesin HEKUX Opojena.

Cpaka maujaronajia KOHBEKCHOT IETOyTJIa OCela TPOYyrao jeAUHUYHE IMOBP-
mumHe. VI3payyHaTu DOBPIIMHY TOT METOYTJIA.

Ha moaykpyry mosaynpeunuka 1 ca npeunumkoM AD mare cy tauke B u C.
Tokazatu na Basku AB? + BC? +CD? + AB-BC -CD = 4.

Ia snu ce 6pojeBu 1,2,...,2001 mory mopebatu mo Kpyry Tako na pa3JinKa
cBaka nBa cycemHa Opoja mpumnana uarepsaixy [500,999]7

Bpewme 3a panm 240 munyTa.



